
Muito Insatisfeito %
= 0,22

Insatisfeito %
= 0,77

Não Opinou %
= 3,5

Satisfeito
46,28

WEB (4138 SOLICITAÇÕES)

Muito Satisfeito %
= 50

Satisfeito %
= 50

TELEFONE (8 SOLICITAÇÕES)

Insatisfeito %
= 0,19

Não Opinou %
6,3

Satisfeito %
= 52,1

Muito Satisfeito %
41,41

OUTROS (524 SOLICITAÇÕES)

Muito Insatisfeito %
= 0,19

Insatisfeito %
= 0,73

Não Opinou %
= 3,82

Satisfeito %
46,96

Muito Satisfeito %
48,3

Total de Satisfação %

95,26

GERAL (4685 SOLICITAÇÕES)

GRÁFICO DE SATISFAÇÃO COM AS SOLICITAÇÕES


